С целью достижения результатов федерального проекта «Образование» федерального проекта «Современная школа» по проекту «Разработка и апробация методологии (целевой модели) наставничества обучающихся для организаций осуществляющих образовательную деятельность по общеобразовательным, дополнительным общеобразовательным и программам среднего профессионального образования в государственном бюджетном профессиональном образовательном учреждении «Брянский техникум профессиональных технологий и сферы услуг» внедрена целевая программа «Наставничество».
Целевая модель наставничества в техникуме осуществляется по форме:
1. «Педагог- педагог»
2. «Студент – студент»
3. «Работодатель – студент»
4. «Студент – ученик»
Форма: педагог-педагог
Наш техникум в  2019 году участвовал и выиграл в конкурсе на предоставление грантов из федерального бюджета в форме субсидий юридическим лицам в рамках реализации мероприятий  «Государственная поддержка  профессиональных  образовательных организаций в целях обеспечения  соответствия их материально-технической базы современным требованиям»  федерального проекта «Молодые профессионалы» (Повышения конкурентоспособности профессионального  образования)» национального проекта «Образование» государственной программы «Развитие образования»
В рамках данной программы в техникуме была создана и внедрена Система дистанционного обучения. 
Каждому педагогу и студенту были заведены личные кабинеты.
Преподавателям в очень сжатые сроки пришлось разрабатывать электронные курсы по программа профессионального обучения, по программам дополнительного профессионального обучения, по программам подготовки специалистов среднего звена и программам подготовки квалифицированных рабочих и служащих.
Были созданы рабочие группы «Педагог - педагог», где в роли наставников выступили педагоги с высоким уровнем владения ИКТ и опытом работы на базе платформы MOODLE.
Благодаря данной форме наставничества «Педагог - педагог» в настоящий момент все педагоги нашего образовательного учреждения успешно используют  электронное обучение и дистанционные образовательные технологии в сложной эпидемиологической ситуации.
Форма: Работодатель - студент
ГБПОУ БТПТСУ  в новых реалиях стал реализовывать новое для себя направления - социальное партнерство с московским колледжем ГБПОУ «Московский издательско-полиграфический колледж имени Ивана Фёдорова».
Студенты московского колледжа 4 курса специальности «Дизайн (по отраслям)»  и «Графический дизайн» под руководством кураторов практики в дистанционном формате проходят производственную практику на базе нашего техникума.
Практика студентов была организована нашими ведущими наставниками-педагогами.
Работа велась по следующим направлениям:
1. Рекламный баннер техникума
2. Баннер по проектам World Skills, Абилимпикс;
3. Постер с достижениями студентов;
4. Рекламные постеры мастерских.
Периодически проходят видеосовешания с руководством колледжа. Н а всех видеосовещаниях присутствует заместитель директора по контролю качества образования ГБПОУ МИПК им. И. Фёдорова Людмила Валерьевна Гутюм, руководители производственных практик, студенты колледжа.
Форма: «Студент – студент»
[bookmark: _GoBack]В 2018 году после участия в РЧ WORLD Skills в социальных сетях ВК была создана группа, где потенциальные участники, действующие участники, победители и призеры, выпускники, окончившие наше учебное заведение, выступают в роли наставников,  делятся своим опытом, помогают справиться в чемпионатным волнением, делятся неоценимым накопленным опытом.
Форме «Студент – ученик»
Техникум имеет богатый опыт проведения мероприятий профориентирующего характера для школьников.
Это и региональные чемпионаты «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia), дни открытых дверей с мастер-классами, участие в различных фестивалях и ярмарках.
Профессиональное ориентирование будущих абитуриентов, учителей, а также родителей ведут лидеры студенческого движения и студенты старшекурсники.
Они же и являются активным звеном Наставников для учеников.
Работа, проводимая студентами нашего техникума со старшеклассниками, даёт возможность им самоопределиться в жизненном, личностном, профессиональном плане и стать в будущем востребованными специалистами.
