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председателя первичной профсоюзной организации 
Головко И.П.о проделанной работе профсоюзного комитета 
за 2019г.
На учете профсоюзной организации нашего техникума на 01.01.2020  состоит 36 человека из 76. Общий процент охвата профсоюзным членством  составляет 47%.    За 2019 год в профсоюз было принято 4 человека.  Профсоюзный комитет первичной организации состоит из  7 членов профсоюза.
1. Головко И.П. – председатель ПК
2. Бутримова Е.С.– зам. председателя ПК, 
 комиссия по социально- трудовым проблемам
3. Тарасюк В.Е. – уполномоченный по охране труда
4. Цвирова С.Н. , Костикова И.А. – комиссия по социальной и    
информационной работе
5. Бовтунова Е.А., Криворотова В.В.- комиссия по  культурно-массовой
работе
Лукьянова В.И., Степаниденко М.М. –  контрольно-ревизионная комиссия

За отчетный период было проведено 11заседаний профсоюзного комитета, 2 профсоюзных собрания и 05.06.2019 отчетно-выборное профсоюзное собрание. Вопросы, рассматриваемые на заседаниях, касались плана работы на новый календарный год, согласование тарификации на 2019-2020г., оказании материальной помощи членам профсоюза, о проведении культурно – массовых мероприятий и другое.    Всю свою работу профсоюзный комитет строит на принципах социального партнерства и сотрудничества с администрацией техникума, решая все вопросы путем конструктивного диалога в интересах работников, а именно:
- проводился анализ по выполнению соглашения по охране труда;
-проводился контроль за соблюдением администрацией трудовогозаконодательства и норм охраны труда и техники безопасности; 
-мнение профкома учитывалось при распределении учебной нагрузки,составлении расписания, графика отпусков, при тарификации, в вопросахпоощрения работников.
Письменных заявлений и обращений в профком о нарушении своихтрудовых прав, несвоевременной или несправедливой оплате труда от членовпрофсоюзной организации за отчетный период не поступало.
Наша профсоюзная организация  имеет Профсоюзный уголок, где предоставляется информация для членов профсоюзной организации нашего техникума.
В 2019 году была оказана следующая  материальная помощь членам профсоюза: в связи сосмертью мужа  преподавателю  Литвяковой Л.С. в размере  2000рублей, в связи сосмертью матери воспитателя Цвировой Т.А. в размере  2000рублей, в связи сосмертью отца кухонного работника Володиной Т.В.  в размере  2000рублей. 
В связи с продолжительной болезнью была оказана материальная помощь преподавателю Бондаревой О.О.  размере  2000рублей. 
В связи с юбилеем была выдана премия Горбачевой М.П. и Костиковой И.А. в размере 1000 рублей, а также члены Профсоюза (юбиляры) были награждены Почетной грамотой Брянской областной организации Профсоюза.
Среди приоритетных направлений социальной политики Профсоюза является программа оздоровления работников и их детей, в частности была представлена путевка в оздоровительный лагерь  сыну  Кривоносовой Л.Л. При частичной компенсации в размере 20% была представлена путевка в Евпаторию пансионат «Юпитер» Головко И.П.
В рамках культурно-массовой работы проводились такие традиционные мероприятия, как:  
а) Новогоднее мероприятие  в  декабре 26.12.2019г.(профсоюз произвел компенсацию в размере 500 рублей от стоимости для членов профсоюза)в кафе «Александр»; 
б) возрождая добрые традиции, 03.01.2020 г в областном Губернаторском дворце детского и юношеского творчества  им. Ю.А. Гагарина  детям членов профсоюза была представлена красочная сказка «Двенадцать месяцев», по окончании которой детям был вручен бесплатный новогодний подарок (Криворотова В.В., Рыженкова И.А., Медведева Д.В.) 
 в) подготовка и проведение праздничного мероприятия, посвященного  Дню 8 Марта  (профсоюз произвел компенсацию в размере 500 рублей от стоимости для членов профсоюза)в кафе «Белая лошадь»;
г)  подготовка и проведение праздничного мероприятия, посвященного Дню Учителя  в кафе «Белая лошадь» (профсоюз произвел компенсацию в размере 500 рублей от стоимости для членов профсоюза);
з) организован оздоровительный отдых  для членов профсоюза в Клуб-Отель «Раздолье» (членам профсоюза была компенсация стоимости аренды беседки в размере 3000 рублей).
Криворотова В.В. приняла активное участие в конкурсе на лучшую организацию информационно-пропагандистской работы «Отражение» в апреле 2019г.
За активное участие в профсоюзной жизни были отмечены Почетными Грамотами Обкома Профсоюза Криворотова В.В., Рыженкова И.А., Бовтунова Е.А., Лукьянова В.И., Литвинова Е.В.
Были премированы за активную работу в профсоюзном комитете Цвирова С.Н., Костикова И.А., Степаниденко М.М., Криворотова В.В., Бутримова Е.С., Бовтунова Е.А. в размере 500 рублей каждую на общую сумму 3000 руб.
        Профком принимал активное участие в общественно-политических акциях и мероприятиях: - в первомайской профсоюзной акции; митинг «За достойный труд! »
Ни для кого не секрет, что мы живем в информационном обществе, и события, какие бы важные они не были, становятся реальными событиями только после того, как о них расскажут средства массовой информации, а в нашем случае - Профсоюз. Профсоюзный комитет  информирует членов коллектива о новых положениях, документах, законах и текущей информации, полученной из областной  организации. Много текущей информации преподносится работникам в личных беседах, профсоюзных собраниях. Существует электронная связь с  областной   организацией  Профсоюза, что экономит время профсоюзного актива и позволяет более оперативно получать интересующую нас информацию. На сайте техникума  есть вкладка Профсоюз, где каждый желающий может, ознакомится с необходимой информацией.
Каждый член коллектива может рассчитывать на поддержку в трудной ситуации (в связи с похоронами родителей и близких родственников, в связи с платной операцией и длительным стационарным лечением)
Традиционными стали поздравления с юбилеями. 
В настоящее время в техникуме  решение всехтрудовых споров контролируется профсоюзным комитетом. Поэтомучленство в профсоюзе дает уверенность сотруднику, что его права не будутущемлены.
Положительная динамика развития нашей профсоюзной организации, наличие и эффективность реализации коллективного договора, гласность и информационная открытость работы, эффективность расходования профсоюзных средств, удовлетворённость членов профсоюза, отсутствие жалоб и трудовых конфликтов в коллективе должны стать основой оценки деятельности первичной профсоюзной организации.
            В перспективе – новые проекты по мотивации вступления в профсоюз, культурно – массовой и спортивно – оздоровительной работе, развитии информационной политики и социального партнерства на всех уровнях.
 	

